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For the past 20+ years the Chamber has annually engaged a data research firm to poll Oakland residents’ views on a host 

of quality of life, economic, business and public safety issues as well as the efficacy of our elected officials. We use this 

information to educate our city leadership on what their constituents feel and want from their government. The 601-

person telephone survey was conducted October 29-November 1 by FM3 Research with results weighted to reflect the 

demographic profile of likely November 2020 voters and the poll’s margin of error is +/- 4.0 percent. Key findings from 

the survey include the following:  

• Voter anxiety is on the rise - as it is throughout the region - but local voters are positive about the City’s 
economy, proud to live in Oakland, and describe Oakland as diverse and vibrant. 

• Voters are broadly supportive of policies that speed up housing development and believe that increased density 
will help address the housing crisis.  

• Voters place a high degree of importance on retaining the A’s; they are highly familiar with the proposal for a 
new A’s stadium, and the concept of a new privately funded stadium near Jack London Square receives strong 
support. 

• Homelessness and the cost of housing continue to be the top issues facing the City. 
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